Методическая разработка

«Тест по истории искусства к теме «Искусство Древней Греции»
Преподаватель: Забавникова  Юлия Анатольевна

Предмет: «История искусства»
Возраст учащихся: 10-11 лет (1 класс 4-летней ДШИ)

Задание: выполнить тест

Вид задания: оценочный элемент в процессе учебной деятельности
Время на задание: 10 минут

ТЕСТ
Архитектурные ордера
Тема:
Греческий храм — архитектурный образ союза людей и

богов
Вопрос №1

Тип архитектурной композиции, использующий определённые элементы и подчиняющийся

определённой архитектурно-стилевой обработке. Включает в себя систему пропорций,

предписывает состав и форму элементов, а также их взаиморасположение

A) Архитектурный ордер

B) Ионический ордер

C) Дорический ордер

D) Коринфский ордер
Вопрос №2

Один из трёх древнегреческих архитектурных ордеров. Отличается большей лёгкостью

пропорций и декором всех его частей. Характерной чертой ордера является способ

оформления капители, которая выполняется в виде двух противоположно

расположенных волют.

A) Архитектурный ордер

B) Ионический ордер

C) Дорический ордер

D) Коринфский ордер

Вопрос №3

Лаконичный, мужественный, монументальный — во времена античности считался «мужским»

ордером

A) Архитектурный ордер

B) Ионический ордер

C) Дорический ордер

D) Коринфский ордер

Вопрос №4

Верхняя часть антаблемента, над которой располагается кровля

A) Карниз

B) Фриз

C) Архитрав

Вопрос №5

Средняя часть антаблемента, несет по большей части декоративную смысловую нагрузку

A) Карниз

B) Фриз

C) Архитрав

Вопрос №6

Главная балка, которая располагается непосредственно на колонне

A) Карниз

B) Фриз

C) Архитрав

Вопрос №7

Балочное перекрытие пролёта или завершение стены, состоящее

из архитрава, фриза и карниза.

A) Колонна

B) Антаблемент

C) Пилястр

Вопрос №8

Архитектурный мотив, представляющий собой спиралевидный завиток с кружком («глазком»)

в центре. Является составной частью ионического ордера.

A) Фриз

B) Антаблемент

C) Волюта

D) Карниз

Вопрос №9

Правильно ли подписаны названия ордеров?

Подпишите 10 любых частей каждого ордера.
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A) Да

B) Нет

Вопрос №10

Верхняя часть колонны, на которую визуально ложится нагрузка расположенных выше

элементов

A) Капитель

B) Волюта
